

2017年度“鹰城好人”昨受表彰

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午,我市召开表彰2017年度“鹰城好人”暨全市干部作风大整顿第二次督查通报会,为2017年度涌现在我市各行各业的11位“鹰城好人”颁发荣誉证书。

本报曾经报道的在甘肃卧冰救人的“红裤头”小哥王保华,被誉为“天使妈妈”的义工解青敏,坚强面对三个患先天性疾病的儿女、父爱如山的铁汉赵晓阳名列其中。

据了解,为培育和践行社会主义核心价值观,引导全市广大干部

群众择善而从、见贤思齐,进一步弘扬社会正能量,在全市形成“人人做好事、处处有好人”的良好社会氛围,平顶山市“鹰城好人”评选活动领导小组组织开展了2017年度“鹰城好人”评选活动。经过逐级评选、认真评议,共评选出11位“鹰城好

人”,分别是:王保华(平煤神马集团建井三处职工)、李豪杰(平顶山燃气有限责任公司职工)、白晓(平顶山燃气有限责任公司职工)、李顺良(舞钢市枣林镇张营村党支部书记)、解青敏(宝丰县统计局科员、宝丰县义工站站长)、赵晓阳(郏县县

政府办公室应急办科员)、范钦宪(鲁山县团城乡鸡家村村民)、杨小伍(叶县辛店镇常派庄村党支部书记)、孙亚英(新华区中兴路街道联盟路社区居民)、杨秋菊(卫东区东高皇街道田选社区居民)、张鹏镍(湛河区曹镇乡李三庄小学校长)。

42家企业荣获“鹰城第二届消费者信赖品牌”称号

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天上午,鹰城第二届消费者信赖品牌评选暨“3·15”消费满意度调查颁奖仪式在平顶山日报传媒集团会议室举行,主办方为评选出的平顶山燃气有限责任公司、宝丰酒业有限公司、平顶山银行等42个消费者信赖品牌颁发奖牌。

为架起政府、企业、消费者沟通的桥梁,进一步树立诚信企业和名优产品形象,共同打造品质消费,让鹰城人民畅享美好生活,3月1日,由平顶山日报传媒集团主办,市酒品商业协会、市旅游协会旅行社分会、市老年人体育协会协办的鹰城第二届消费者信赖品牌评选暨“3·15”消费满意度调查活动启动,先后开展了消费知识宣传、鹰城消费满意度调查、公开征集消费侵权案例等活动,3月15日举办了以“打造品质消费 畅享美好生活”为主题的“3·15国际消费者权益日”大型广场宣传活动。

鹰城消费者满意度调查问卷投票活动在平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平顶山微报、平顶山传媒APP同步推出,共有10万多人浏览了活动页面,11000多名市民参与问卷调查,还有大量市民留言投诉、提建议。

酒水、家电、商场、银行、保险、地产等众多行业的企业参加了评比,并在“3·15”广场活动现场以及平顶山晚报上进行了形象展示。在鹰城消费者满意度调查的基



昨天,获“鹰城第二届消费者信赖品牌”称号单位的代表上台领取奖牌。本报记者 李英平 摄

础上,主办方评选出了42个鹰城消费者信赖品牌。

颁奖仪式上,主办方还抽取了100名参加问卷调查活动的幸运市

民。如果您有幸被抽中,请到平顶山日报传媒集团广告部2楼212室

领取礼品,联系电话4930123。幸运市民名单见6版

清明户外活动多 森林防火要牢记

□记者 牛超

本报讯 市护林防火指挥部近日下发了关于加强近期森林防火工作的通知,要求各成员单位排查隐患、全面做好防火准备。

近期,我市气温回升迅速,大风天气较多,人为活动频繁,正处于高森林火险等级。通知提醒各成员单位加强森林火险隐患排查,及时排查整改隐患和漏洞,切实消除火灾隐患,确保责任区不发生较大森林火灾;重点抓好风景旅游区、森林公园、自然保护区、城区近郊等地的森林防火;严格执行野外用火审批制度,4级以上高火险天气严格禁止一切野外用火;各地要坚持24小时值班和领导带班制度,严格落实24小时巡护、瞭望制度。

清明假期小型客车走高速免费

请注意避开3个高峰时段

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从兰南高速平顶山收费站获悉,根据规定,清明假期,高速公路部门对7座(含)以下小型客车免收高速公路通行费。

今年清明假期高速免费时间为4月5日0点—4月7日24点,免费车辆为7座(含)以下的小型客车。

据兰南高速平顶山收费站有关负责人预测,清明节假期前一天(4月4日)下午开始,出城车

流将会逐渐增多;4月5日上午9点-11点、4月7日上午7点-10点和下午3点-6点是高速公路收费站车辆通行的3个高峰时段,特别是4月7日下午3点-6点,返程车流密集。请市民注意避开这三个高峰时段。

我市解除重污染天气橙色预警

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市环境保护防治攻坚办了解到,我市自3月30日12时起解除重污染

天气橙色预警。根据有关部门和专家组预测,未来几天,我市大气污染物扩散条件较好,空气质量以良为主,符合《平顶山市重污染天

气应急预案》橙色预警的解除条件。经研究,市环境保护防治攻坚办决定,自3月30日12时起解除于3月22日16时启动的重污染天气橙色预警。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民陈女士昨日来电:市区机厂路一商贩卖道口烧鸡,喇叭声音大,影响附近居民休息。

市民王女士昨日来电:市区平安大道百合金山小区有一工地昼夜施工,影响附近居民休息。